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Zápis ze zasedání zastupitelstva č. 1 ze dne 25.01.2017 
 
Zahájeno: 18:05 hodin 
 
Přítomni: Milan Böhm 

Ing. Helena Chloubová 
  Ing. Radovan Kiml 
                       Gabriela Léblová 

Jaroslav Mach 
Roman Ondráček 
Irena Pohůtková 
Petra Somrová, DiS. 
Mgr. Naděžda Rollová 
Ladislava Tasutijová, DiS. 

 Ing. Eliška Traganová 
  Jiří Veselý 
  Tomáš Veselý 
  Václav Vlk 
 
Omluveni:  Luboš Janoušek 
 
1. Starosta přivítal přítomné a zasedání vedl. Upozornil, že zasedání je zachyceno 

na diktafon a kameru. 

Zasedání bylo řádně svoláno. 

Přítomných je 14 členů. Omluveni p. Janoušek 

Zastupitelstvo je usnášení schopné. 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 7 byl ověřen p. Jaroslavem Machem  
a p. Romanem Ondráčkem.  

Zápis byl vyvěšen na úřední desce a webových stránkách obce 14.12.2016.  

 
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Starosta navrhl ověřovatele zápisu Jaroslava Macha a Romana Ondráčka, zapisovatele 
pí. Kovandovou. 

Pro 14 členů (p. Veselý J., p. Veselý T., p. Ondráček R., p. Mach J., Ing. Kiml R., pí. 
Tasutijová L. DiS., pí. Léblová G., Mgr. Rollová N., pí. Somrová P. DiS., Ing. Chloubová H., 
Ing. Traganová E., p. Böhm M., pí. Pohůtková I., p. Vlk V.). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu p. Jaroslava Macha a p. Romana 
Ondráčka, zapisovatele pí. Kovandovou. 
Usnesení č. 2017/1/1 bylo schváleno. 
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3. Schválení programu zasedání: 

1) Zahájení 
2) Určení ověřovatelů a zapisovatele 
3) Schválení programu zasedání 
4) Sdělení Ministerstva vnitra k prodeji pozemků par. č. 2/5, 5/1, 1053/5, 2/7, 5/7 v k. ú. 

Brandýsek 
5) Zpráva Kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem 
6) Gonura Property s.r.o. - prodej pozemků par. č. 1206/18, 1206/31 v jejich vlastnictví, 

k. ú. Brandýsek 
7) Prodej části obec. pozemku par. č. 124/8, k. ú. Brandýsek 
8) Prodej obec. pozemku par. č. 887/5, k. ú. Brandýsek 
9) Odměny pro zastupitele z  přílohy č. 1 k nařízení vlády č. 37/2003 Sb., od 1. 1. 2017 
10) Obecní policie Stehelčeves 
11) Žádost p. Landy o odkup obec. pozemku par. č. 581/30, 581/29 a  části obec. 

pozemku par. č. 581/1, k.ú. Brandýsek 
12) Diskuse 
13) Závěr 

 
Starosta vyzval ke schválení programu. 
Pro 14 členů (p. Veselý J., p. Veselý T., p. Ondráček R., p. Mach J., Ing. Kiml R., pí. 
Tasutijová L. DiS., pí. Léblová G., Mgr. Rollová N., pí. Somrová P. DiS., Ing. Chloubová H., 
Ing. Traganová E., p. Böhm M., pí. Pohůtková I., p. Vlk V.). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva. 
Usnesení č. 2017/1/2 bylo schváleno. 
 
 
4. Sdělení Ministerstva vnitra k prodeji pozemků par.č. 2/5, 5/1, 1053/5,   2/7,  5/7 v k. ú. 

Brandýsek. Všem bylo zasláno do emailu sdělení Ministerstva vnitra a Usnesení policie ČR. 
Starosta pozval právního zástupce Mgr. Vajgla, aby vysvětlil situaci a navrhl, jak 
postupovat, aby byla obec co nejméně poškozena. 

 
Mgr. Vajgl shrnul jednání, která proběhla v minulém roce. Prodej pozemků neproběhl správně 
procesně, z toho důvodu byli majitelé pozemků kontaktováni, aby došlo k nápravě. Po 
osobním jednání na obecním úřadě, na které se dostavil jen p. Drahula, se jim nechal časový 
prostor pro jednání s bankou a jejich právním zástupcem. P. Drahula řekl, že po poradě 
s právníkem nemá zájem nic napravovat. Majitelé pozemků sdělili Mgr. Vajglovi, že problém 
s pozemky nechtějí řešit. Mgr. Vajgl se jim snažil vysvětlit, že by bylo dobré tento problém 
vyřešit, nechal se jim čas na rozmyšlenou, ale nic se nedělo. Mgr. Vajgl kontaktoval starostu, 
aby se problém dořešil. Zaslal p. Drahulovi a p. Protazychovi  úřední dopis se žádostí o schůzku, 
aby se došlo k nějakému stanovisku. Jeden z majitelů dopis nepřevzal, ale Mgr. Vajgl s nimi 
hovořil po telefonu a oba mu řekli, že po poradě s právníkem jim bylo doporučeno, aby to 
nechali být.  
Dále Mgr. Vajgl řekl, že bylo nešťastné otevřít tento problém a snaha řešit ho. Majitelé 
pozemků to řešit nechtějí a obec, aby to řešila bez jejich účasti jednostranně, by bylo to 
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nejhorší, co by se mohlo stát. Záleží však na zastupitelstvu, jak se rozhodne. Pokud se 
zastupitelstvo rozhodne to řešit, bude se muset podat nějaká forma žaloby na určení 
vlastnictví, protistrana si najme právního zástupce, možná budou požadovat náhradu škody. 
Část pozemků je zastavena bankou, část by měla být už prodána dalším subjektům a řešit to 
bez protistrany, když se tento problém týká dalších subjektů a banky Mgr. Vajgl nedoporučuje 
a většina nákladů by šla oprávněně za obcí. 
Mgr. Vajgl navrhl kontaktovat majitele pozemků a sepsat s nimi prohlášení, dohodu, že obec je 
v plném rozsahu informovala, navrhla jim řešení a oni to odmítli a že obec nebude nyní ani 
v budoucnu jejich nárok zpochybňovat, což p. Drahula s p. Protazychem také požadovali. Toto 
se nabízí jako jedno z řešení. Je to výběr menšího zla. Řešit se to dodatečně nedá, nějakým 
usnesením. 
Ing. Traganová řekla, že ministerstvo vnitra muselo podat podnět k prošetření na státní 
zastupitelství z důvodu, že mu obec včas neposkytla informace, jak situaci s nápravou řeší. A 
pokračovala, že pozemky nebyly prodány za cenu v místě obvyklou, odhad ceny pozemků 
znalcem je zpochybnitelný a průhledný. Vadí jí, že všichni se tváří, že je vše v pohodě, nikdo 
nikoho neokradl, máme dva zápisy zcela identické až na dva body, které jsou tam jiné, podpisy 
se liší, jeden ze zápisů je podvod. Ing. Traganová ještě řekla, že nemá zájem, aby byl někdo 
potrestán např. bývalý p. starosta, protože si svůj díl trestu vychutnal o volbách, kdy mu voliči 
vystavili stop, ale současní zastupitelé si mají uvědomit, že pokud budou jednat jako bývalý 
starosta, tak se všem zastupitelům stopka blíží a dodala, že s p. Ing. na policii si to ještě 
rozebere. 
Mgr. Vajgl odpověděl, že cena pozemků prodej neplatným nečiní. P. Drahulovi a 
p. Protazychovi se nechával prostor k jednání s právním zástupcem a bankou a ještě to bylo 
před prázdninami.  
Starosta řekl, že se nechával čas p. Drahulovi k jednání. Ministerstvo vnitra jednalo neobvykle 
rychle. Podle ceny v odhadu obec poškozená nebyla. Ceny pozemků za minulého zastupitelstva 
cca 500,-Kč/m2 byly standartní. Cena odhadcem byla daná 370,-Kč/m2. 
Ing. Kiml se ptal Ing. Traganové proč neupozornila na tento problém už v minulém 
zastupitelstvu, když byla předsedkyně Komise rozvoje obce. Řekla, že nesledovala každý obecní 
pozemek. Ing. Kiml řekl, že aktivita Ing. Traganové to dovedla kam to dovedla a obec z toho 
může mít jen finanční újmu. 
P. Vlk poznamenal, že tento problém se řeší každé zasedání. Ministerstvo vnitra a policie 
udělali výstup ze šetření a tak by obec měla vypracovat prohlášení, že zastupitelstvo vzalo 
na vědomí zprávy ze šetření Ministerstva vnitra a policie a už se tím nebude zabývat a nic po 
majitelích pozemků nebude požadovat. Obec nemá zájem řešit to silově žalobou. 
Pokud by se p. Drahula a p. Protazych nedostavili, tak vypracovat jednostranné prohlášení. 
Ing. Traganová řekla, že cena za prodej pozemků, není cena obvyklá a měli by ji dorovnat např. 
sponzorským darem. Mgr. Vajgl, řekl, že obec není v pozici, aby si diktovala podmínky. Ing. 
Traganová dodala, že obec byla poškozena, prodej pozemků byl uskutečněn jednou osobou 
pod rouškou obce a co teď s tím dělat. Mgr. Vajgl, odpověděl, že je to její výklad, ale doufá, že 
se to řešit nebude, protože to obec poškodí, bude to mít dopad na rozpočet obce, peníze 
budou chybět na výstavbu hřišť a občanské vybavenosti pro občany. 
Mgr. Vajgl ještě dodal, že p. Drahula s p. Protazychem to nechtějí řešit, nechtějí odškodnění od 
obce. 
Ing. Traganová ještě poznamenala, že Mgr. Vajgl říká zastupitelům, že to bude stát hodně 
peněz, mají to zamést pod koberec a dělat že se nic nestalo. Mgr. Vajgl jí odvětil, že řešení je 
na zastupitelstvu, ale jen upozorňuje jaké budou finanční následky. 
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Pí. Somrová, podotkla, že je to záležitost několik let stará, schválená minulým zastupitelstvem, 
ke které se stále vrací. Obec pochybyla při prodeji, ale všechny náklady spojené s nápravou, by 
rozhodně nevyváželo prodej pozemků „zlatem“. Ing. Kiml, poznamenal, že Ing.  
Traganová stále vyzdvihuje neadekvátní cenu, za kterou byly pozemky prodány, ale 
ministerstvo vnitra se o ceně nezmiňuje. 
Ing. Traganová na to odpověděla, že obec prodala pozemky  a ještě pro ně udělala přeložku 
vody, tzn. že obci zbylo cca 200,-Kč/m2. Prodaly se pozemky v centru obce za 500,-Kč/m2, 
které obratem ruky prodali za 1500,-Kč/m2. 
Ing. Kiml řekl, že se přiklání k názoru p. Vlka, vydat prohlášení, protože jinak se bude na 
současné zastupitelstvo vzpomínat jako na zastupitelstvo, které promrhalo peníze za tuto 
kauzu. 
Starosta navrhl, aby ho zastupitelstvo obce pověřilo pokračovat v procesu ukončení jednání 
s p. Drahulou a p. Protazychem vydáním prohlášení. 
 

Pro 13 členů (p. Veselý J.,p. Veselý T., p. Ondráček R., p. Mach J., Ing. Kiml R., pí. 
Tasutijová L. DiS., pí. Léblová G., Mgr. Rollová N., pí. Somrová P. DiS., Ing. Chloubová H., 
Ing. Traganová E., p. Böhm M., pí. Pohůtková I., p. Vlk V.). 
Proti 0. 
Zdrželi se 1 člen (Ing. Traganová E.) 

 
ZO pověřuje starostu pokračovat v procesu ukončení jednání s p. Drahulou a p. 
Protazychem vydáním prohlášení.  
Usnesení č. 2017/1/3 bylo schváleno. 

 
5. Zpráva Kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce dne  

07.12.2016. Zprávu podal Ing. Radovan Kiml. 
ZO bere na vědomí. 
 
6. Gonura Property s.r.o.- prodej pozemků par.č. 1206/18, 1206/31 v jejich vlastnictví, k.ú. 

Brandýsek obci Brandýsek. Pozemky jsou zahrnuty do revitalizace Týneckého potoka. Všem 
přišla do emailu cenová nabídka na odprodej pozemků. Výměra pozemku par. č. 1206/18 
je 300m2, výměra pozemku par.č. 1206/31 je 281m2. Cenová nabídka od Gonura Property 
s.r.o. je 30,-Kč/m2 tj. 17 430,-Kč. 

 
Pro 14 členů (p. Veselý J.,p. Veselý T., p. Ondráček R., p. Mach J., Ing. Kiml R., pí. 
Tasutijová L. DiS., pí. Léblová G., Mgr. Rollová N., pí. Somrová P. DiS., Ing. Chloubová H., 
Ing. Traganová E., p. Böhm M., pí. Pohůtková I., p. Vlk V.). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

ZO schvaluje odkup pozemků par.č. 1206/18 o výměře 300m2, 1206/31 o výměře 281m2 v 
k.ú. Brandýsek od Gonura Property s.r.o. za 30,-Kč/m2 tj. 17 430,-Kč celkem.  
Usnesení č. 2017/1/4 bylo schváleno. 

 
7. Prodej části obecního pozemku par. č. 124/8 v k. ú. Brandýsek manželům Detkovým. 

Předložili geometrický plán, kde přesná výměra odděleného pozemku o který mají zájem 
je 37m2. Dále předložili posouzení tržní ceny nemovité věci z realitních  kanceláří- 
REMAX Consult, RK Consult Kladno s.r.o. - odhad tržní ceny za nemovitost 37m2- 498,02 
Kč. 
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Odhad tržní hodnoty nemovitosti realitní kanceláří  EVROPA, kancelář Kladno, Absolut 
Reality a Finance s.r.o. je 500,-Kč za 37m2.  

 
Pro 12 členů (p. Veselý J.,p. Veselý T., p. Ondráček R., p. Mach J., Ing. Kiml R., pí. 
Tasutijová L. DiS., pí. Léblová G., Mgr. Rollová N., pí. Somrová P. DiS., p. Böhm M., 
pí. Pohůtková I., p. Vlk V.). 
Proti 1 člen (Ing. Traganová) 
Zdrželi se 1 člen (Ing. Chloubová) 

 
ZO schvaluje prodat manželům Detkovým část obecního pozemku par.č. 124/8 v k.ú. 
Brandýsek o výměře 37m2 za cenu 500,-Kč. 

Usnesení č. 2017/1/5 bylo schváleno.  

 
8. Prodej obec. pozemku par. č. 887/5, o výměře 90m2, k. ú. Brandýsek.  
P. Janda předložil posouzení tržní ceny nemovité věci z realitní kanceláře Komfort služby s.r.o., 
která uvádí tržní cenu posuzované nemovité věci 100,-Kč /m2. Společnost BHJV spol. s.r.o. 
stanovila tržní cenu na 115,-Kč/m2. 
Starosta navrhl prodat pozemek za cenu 115,-Kč/m2. 

 
Pro 13 členů (p. Veselý J.,p. Veselý T., p. Ondráček R., p. Mach J., Ing. Kiml R., pí. 
Tasutijová L. DiS., pí. Léblová G., Mgr. Rollová N., pí. Somrová P. DiS., Ing. Traganová E., 
p. Böhm M., pí. Pohůtková I., p. Vlk V.). 
Proti 0. 
Zdrželi se 1 člen (Ing. Chloubová) 

 
ZO schvaluje prodej obec. pozemku par. č. 887/5 o výměře 90m2 v k. ú. Brandýsek za cenu 
115,-Kč/m2 p. Václavu Jandovi. 
Usnesení č. 2017/1/6 bylo schváleno. 
 
9.  Odměny pro zastupitele  z  přílohy č. 1 k nařízení vlády č. 37/2003 Sb., od 01.01.2017. 

Na email byla všem zaslána tabulka odměn.   
Pí. Tasutijová řekla, že navýšení o 4% činí 13 neuvolněným zastupitelům 941,-Kč za všechny 
měsíčně. Navýšení o 4% pro starostu, místostarostu a 13 zastupitelů činí 3.356,-Kč měsíčně 
dohromady. 
Starosta a místostarosta se navyšuje automaticky. Navýšení neuvolněným zastupitelům 
schvaluje zastupitelstvo. 
Přehled odměn pro zastupitele na r. 2017- v příloze č. 1  k zápisu. 

 
Pro 10 členů (p. Veselý J., p. Veselý T., p. Ondráček R., p. Mach J., pí. Tasutijová L. DiS., 
pí. Léblová G., Ing. Chloubová H., p. Böhm M., pí. Pohůtková I., p. Vlk V.). 
Proti 1 člen (Ing. Traganová E.) 
Zdrželi se 3 (Mgr. Rollová N., Ing. Kiml R., pí. Somrová P. DiS.) 

 
ZO schvaluje odměny pro zastupitele z přílohy č. 1 k nařízení vlády č. 37/2003 Sb., od 
01.01.2017. 
Usnesení č. 2017/1/7 bylo schváleno.  
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10. Obecní policie Stehelčeves. Všem byly na email poslány náklady na obecní policii 
pro jednotlivé roky a cena vybavení obecní policie. 

Zastupitelstvo obce Stehelčeves zrušilo v prosinci obecní policii z finančních důvodů. 
Od ledna do března budou vykonávat činnost dle veřejnoprávní smlouvy. 
Probíhají jednání o převzetí obecní policie se starosty okolních obcí, zda by uzavřeli smlouvu 
na další období a pokračovali ve spolupráci. Ostatní obce nechtějí převzít obecní policii. 
Starosta řekl, že pokud by obecní policii převzala obec Brandýsek, musela by se cena od 
okolních obcí navýšit o 15%, tím by se snížily náklady na chod OP. Čeká se na vyjádření 
zastupitelstev okolních obcí i našeho zastupitelstva, zda převzít obecní policii nebo hledat 
jinde. Počáteční výdaj by byl 1mil. Kč pro tento rok,  s kterým jsme nepočítali, není to 
zahrnuto v rozpočtu:  ½ mil. na odkup vybavení a ½ mil. na chod obecní policie, který by se 
snížil zvýšením ceny  o 15% pro okolní obce, tzn. že chod policie by obec Brandýsek stál 
140.000,-Kč. Obecní policie obstarávala 12 obcí, příjem z uzavřených veřejnoprávních smluv 
byl 1 280.000,-Kč ročně. 
Ing. Kiml řekl, že bychom převzali zaškolené zaměstnance, rozjetý chod. Dělají odchyt psů, 
asistenci při akcích, kontrolu dodržování dopravního značení, obecně závazných vyhlášek. 
Policie by měla zázemí na obecním úřadě v Brandýsku. Strážníci pracují na směny, denní 
a noční 12 ti hod. služby.  U nás v obci slouží cca 30 hodin měsíčně. Obec nyní platí 140.000,-
Kč ročně. 
Pokud by všechny obce, které dosud využívaly obecní policii, uzavřely s obcí Brandýsek 
smlouvu a souhlasily by s 15% navýšením,  můžeme jednat o převzetí obecní policie. 
Finančně se to nikdy nevyplatí, můžeme se snažit, aby se náklady snížily. 
P. Vlk řekl, že by bylo nutné mít podrobnější informace k financování. 
 
ZO bere na vědomí a starosta bude pokračovat v dalších jednáních. 

 
11. Žádost p. Landy o odkup obec. pozemku par. č. 581/30, 581/29 (cesta) a část obec. 

pozemku par. č. 581/1, k. ú. Brandýsek.  Všem byla zaslána situace na email. Jedná se 
o pozemky bývalého Svazarmu. P. Landa argumentuje, že náletové dřeviny znečišťují jeho 
pozemek. Pozemek par. č. 581/29 je cesta i pro další obyvatele.  

 
Starosta vyzval ke hlasování  

Pro 0. 
Proti 14 členů (p. Veselý J.,p. Veselý T., p. Ondráček R., p. Mach J., Ing. Kiml R., pí. 
Tasutijová L. DiS., pí. Léblová G., Mgr. Rollová N., pí. Somrová P. DiS., Ing. Chloubová H., 
Ing. Traganová E., p. Böhm M., pí. Pohůtková I., p. Vlk V.). 
Zdrželi se 0. 

Usnesení nebylo přijato.  
 
Diskuse: 
 

Starosta informoval k prodeji části obec. pozemku par. č. 1112 a pozemku par. č. 566/4 
Šafaříkovům.  
Pozemky jsou vedeny  jako veřejná zeleň, je možné je  prodat, ale problém je, že pozemky 
nejsou určeny k výstavbě rodin. domů a bude potřeba zažádat o změnu územního plánu. 
Pokud je územní plán schválen, nelze ho změnit bez vypracování nového územního plánu.  
Pí. Šafaříková se dotazovala, jak je možné na soukromém pozemku par. č. 571/1 změnit 
územním plánem využití bez souhlasu vlastníka. V územním plánu jsou obecní pozemky 
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par. č 1112, par. č. 566/4  a část pozemku  571/1 (vlastník Šafaříkovi) vedeny jako 
veřejná zeleň a lze na ně uplatnit předkupní právo. Předkupní právo v katastru 
nemovitostí není uvedeno a Šafaříkovi měli být o tom informováni, což se nestalo.  
Ing. Chloubová řekla, že to možné je. 
Pí. Šafaříková chce nahlédnout do zápisu zastupitelstva, které schvalovalo územní plán.   
Ing. Traganová radila, aby se obrátili na soud nebo na zpracovatele územního plánu Ing. 
Vicha, který si možná vzpomene, jak k tomu došlo. Územní plán má několik 
projednávacích fází. Musí být vyvěšen na úřední desce. Změna územ. plánu trvá od 
vyhlášení ke schválení 2-3 roky.  
Pí. Šafaříková žádala, aby veškerá jednání ohledně těchto pozemků schvalovalo 
zastupitelstvo ne rada.  
Starosta řekl, že prapůvod všech problémů bylo přeplocení Šafaříkových na obecní 
pozemky. Pozemky odkoupila obec od p. Váchy, mělo tam vést plynové potrubí, jeho 
zahrada končila až na hranici cesty, jak je katastrálně vyznačena, ale ona je vyšlapaná 
kus dál, podél domku p. Váchy v úžlabí.  V tu chvíli byla zahrada Šafaříkových až k té 
cestě, katastrálně to nikdo nekontroloval. Když došlo k přesnějšímu zaměření kvůli 
pokládce plynu, bylo zjištěno že plyn. potrubí tam neprojde a p. Vácha nechal obci 
pozemky. Cesta faktická a cesta na katastr. mapě nekorespondují. 
Pro změnu územního plánu je ustanoven pověřený zastupitel, který jedná se 
zpracovatelem územ. plánu a řeší připomínky a věci, které chce obec prosadit. 
Zastupitelé hlasují o zpřipomínkovaném územním plánu a nekontrolují jednotlivé 
pozemky. 
Starosta řekl, že pokud Šafaříkovi mají zájem o odkup obecního pozemku a části obec. 
pozemku, musí si podat žádost o odkup, předložit geometric. plán odděleného pozemku 
a odhad tržní ceny ze dvou realitních kanceláří.  
 
Vyrozumění policie o kosterním nálezu nalezeném na pozemku par.č. 676/76. Nebyly 
zjištěny žádné okolnosti, které by důvodně nasvědčovaly na spáchání trestného činu a 
případ policie odložila. 

 
Rekonstrukci ulice Olšanská VI- jedná se o předání díla se zhotovitelem firmou 
Pragotrade spol. s r.o.   

 
Obec bude žádat o převod pozemků bývalého  Svazarmu do vlastnictví obce ze Státního 
pozemkového úřadu. 

 
Omezení  kamionové dopravy je kladně hodnoceno hlavně obyvateli v ul. Ke 
Třebusicům. Starosta Knovíze nás oslovil se žádostí, aby obec byla začleněna do 
vyloučení nákladní dopravy, protože auta jezdí směrem Švermov, Pchery, Knovíz a 
najíždějí na R7. Přes nás mohou projíždět auta, která mají v oblasti omezení nakládku a 
vykládku nebo sídlo firmy. Omezení se týká všem vozidel nad 3,5t. 

 
Ing. Traganová si podala žádost, aby byla zveřejněna informace o odměňování 
pracovníků obce, protože ústavní soud rozhodl, že každý občan má právo vědět, jak jsou 
placeni lidé z veřejných peněz. 
Starosta jí odpověděl, že právní zástupce připravuje odpověď. Odměny zastupitelů jsou 
zveřejněny na webových stránkách obce.  
Ing. Traganová se ptala, zda se chce obec soudit.  
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Ing. Štamberk žádal, aby se zastupitelstvo začalo zabývat změnou územního plánu. 
Tomáš Veselý mu odpověděl, že kdyby přijal nabídku stát se členem Komise rozvoje 
obce, už rok mohl na územním plánu pracovat. 

 
Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání. 
 
Ukončeno: 19:55 hod. 
 
Zápis byl vyhotoven dne 02.02.2017 

Ověřovatelé: Jaroslav Mach     dne 02.02.2017 .......................................... 

Roman Ondráček dne 02.02.2017 .......................................... 

Starosta: Jiří Veselý  dne 02.02.2017 .......................................... 

 

 

 
 
 
 
 
Vyvěšeno: 02.02.2017 
 
 
 


